

# День «Газпрома» в Губкинском университете

29 ноября в РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина состоялся день ОАО «Газпром», в рамках которого были проведены встречи представителей компании с руководством университета и студентами, презентация нового диспетчерского центра и ярмарка вакансий.

День «Газпрома» начался со встречи руководства и представителей РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина с руководителями и представителями Департаментов ОАО «Газпром», кадровых служб дочерних обществ компании.

— Нас связывает многолетнее сотрудничество, и даже дружба с ОАО «Газпром». Мы всегда готовы подключиться ко всем мероприятиям компании и сделать все, что от нас зависит, чтобы ОАО «Газпром» всегда было национальным достоянием и настоящей международной энергетической компанией. Губкинский университет тесно сотрудничает с ОАО «Газпром» в области разработки и внедрения новых технологий, проведения научных исследований, подготовки и повышения квалификации кадров, которые в будущем станут лучшими специалистами отрасли, — сказал ректор Губкинского университета **Виктор Мартынов**.

Далее прошло открытие и презентация нового центра управления газотранспортными системам, созданного в университете по самому последнему слову техники. Центр позволяет вести дистанционный мониторинг, подключаться к внешним подсистемам и потокам данных, проводить видеоконференции и совместные с другими аудиториями за-



ятия как внутри университета, так и за его пределами. В основе Центра лежит информационная система и программное обеспечение для моделирования газотранспортных систем «Веста», разработанная научными сотрудниками Губкинского университета и применяемая на объектах ОАО «Газпром».

Руководители и представители ОАО «Газпром» посетили ярмарку вакансий, на которой студенты различных направлений познакомились со структурными подразделениями компании и имеющимися вакансиями.

Большой интерес вызвала встреча с руководителями и представителями ОАО «Газпром» в Большой Академической аудитории, где перед студентами выступили: член правления, начальник Департамента по транспортировке, подземному хранению и использованию газа **Олег Аксютин**, заместитель начальника Департамента по управлению персоналом **Виктор Андриянов**, заместитель начальника Департамента по добыче газа, газового конденсата, нефти **Александр Калинин** и другие руководители и представители профильных департаментов и дочер-

них обществ газовой компании. Открыли встречу проректор РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина по учебно-воспитательной работе **Марина Филатова** и заместитель начальника Департамента по управлению персоналом ОАО «Газпром» **Виктор Андриянов**.

Виктор Андриянов поприветствовал студентов и рассказал, каких выпускников ждут в ОАО «Газпром»:

— То, как вы будете учиться, то, насколько вы будете настойчивы, и определит вашу карьеру, ваш успех. Мы предлагаем интересную работу в международной энергетической компании, высокую и конкурентоспособную заработную плату, хороший социальный пакет, возможности для роста и развития. В нашей компании предоставляются все возможности для развития талантов и инженерных способностей выпускников Губкинского университета, которых мы высоко ценим и ждем лучших на работу в ОАО «Газпром».

Заключительным мероприятием стала встреча представителей кадровых служб дочерних обществ «Газпрома» с целевыми студентами. На данный момент в РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина обучается свыше 300 студентов-целевиков, направленных «Газпромом».

*По материалам Пресс-службы РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина*

**На снимке:** Виктор Мартынов на открытии Дня «Газпрома» в РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина.